

統合報告書 ディスクロージャー誌 2024 正誤表

セブン銀行統合報告書 ディスクロージャー誌 2024 の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

P.12 財務目標（表）

■国内事業

	誤	正
2022 年度実績	<u>1,228</u>	<u>1,231</u>

■海外事業

	誤	正
2022 年度実績	<u>321</u>	<u>318</u>

P.85 主要財務指標サマリー 財務ハイライト（連結）

■経営指標 PER（株価収益率）

単位：(倍)

年度	誤	正
2023	<u>17.96</u>	<u>10.8</u>

以上